

Не родись красивой?

Каждое утро – деловой костюм, немножко косметики, капелька духов. Хороша!

И при этом так однообразна жизнь... Изю дня в день ничего, кроме дел. Куда исчезли многозначительные мужские взгляды, волнующие прикосновения любимого, поцелуи, сумасшедшая страсть?

Ты почти не изменилась внешне. Но что-то изменилось внутри. Какой-то маленький изъян, делающий тебя женщиной-невидимкой: с тобой говорят, но ТЕБЯ не видят. «Да от нее бабой не пахнет!» – сказал кто-то мимоходом... Неужели это о тебе? Почему?

Помнишь, был выпускной в университете – и самая некрасивая девочка в группе стала королевой бала? По-моему, ее звали Танька. Как сейчас ее вижу – кривенькие ножки, косенькие глазки, три волоска на голове... Она выступала на шпильках в этом своем безумном оранжевом платье и парни просто шеи сворачивали ей вслед. Так – победно – некрасивая Танька продефилировала с выпускного в ЗАГС, прихватив себе в мужья высокого спортивного физика с параллельного потока.

Счастливая девочка. Ей родители в детстве не сказали, что быть кривоногой и косенькой грустно и бесперспективно. Думаю, они на нее смотрели как на божественный, сияющий красотой дар, спустившийся к ним в скромное жилище с каких-нибудь там небес – и Танька до сих пор чувствует себя таким подарком. Так себя держит. Так подает. Не играет, она верит в это искренне, и все верят.

А как ты росла? Что тебе говорили родители перед сном? «Где шлялась? Только попробуй принеси в подоле – домой не пушу!» Или: «Ну вот, опять три часа у зеркала, нарисовала себе глазки, а смоешь – никто не узнает...» А может быть: «Кому ты нужна, такая?» Возможно, ничего особенного не говоря, они просто показывали тебе пример тусклой, механической жизни, в которой давно уже нет ни чувств, ни секса, а только пожрать-поспать, готовка-стирка-дача и работа, такая же механическая, как вся их жизнь день за днем... Жаль эту жизнь до боли.

Не родись красивой

Автор: admin

07.11.2011 11:16 - Обновлено 31.10.2014 05:18

В детстве мне казалось, что красавицы просто облеплены мужчинами, как клейкая бумажка мухами. Мужики вязнут ножками и убежать не могут, так и погибают, любя. Став взрослой, я увидела такое море одиноких, доведенных до отчаянья своим одиночеством красавиц, что это уму непостижимо – куда смотрят дяденьки, в чем их интерес?

Почему некрасивые достаются красавцам, красотки пьют антидепрессанты, чтобы как-то нивелировать свою невостребованность на рынке, а семейные дамочки быстро превращаются в теток и пополняют ряды никому не нужного женскогохлама, которым забиты все электрички в выходные – унылые лица, потухшие глазки...Тоска.

«В ходе экспериментов с мышами было выяснено, что гормон пролактин, содержание которого возрастает после оргазма, может увеличивать число новых нейронов в обонятельной луковице мозга. Молекулы запахов проникают в носовую полость, стимулируют клетки рецептора в обонятельной луковице, сигналы достигают мозжечковой миндалины и гипоталамуса, эмоциональный механизм активируется, сигналы достигают ретикулярной формации, управляющей возбуждением и настроением и, возможно, влияющей на любовные чувства».

Прочла в Интернете. И сразу представила игру, где шарик, долго путешествуя по разным взаимосвязанным бороздкам, умелой рукой направляется в лунку. Так запах женщины дает сигнал мужскому мозгу. Ни обонятельной луковице, ни мозжечковой миндалине, ни ретикулярной формации вообще никакая наша красота не нужна. Ей нужно нечто другое, трудноуловимое – невесомые вихри эфира, невидимый поток пульсирующего тепла, ну словом, флюиды, монады и корпускулы нашей сексуальности. А где их взять? В секшопе? С мышами как-то понятнее...

Бывает, я еще на собачках это хорошо объясняю, правда, сразу прошу прощения за вульгаризмы. Без них не получается так сочно, как это хочется, передать. Выходит во двор собачка: только что из салона. Кудри, стрижка, розовые бантики и попона – само совершенство. И что? Никому, кроме хозяйки, не нужна. Вылезает из подворотни грязная, замызганная, плешивая сука – и все дворовые кобели тут как тут: и попу ей нюхают, и лапками сучат... Все ясно – у суки течка! На собачках мы это понимаем.

А собственный женский опыт ничему не учит? Выходим, напомаженные, из салона, в своих дорогуших «попонах» и какие монады излучаем? Челюсти сжаты, лица каменные,

Не родись красивой

Автор: admin

07.11.2011 11:16 - Обновлено 31.10.2014 05:18

в глазах поисковая система «гугл»: фильтрует, прощупывает, оценивает, отбрасывает – десять тысяч операций в секунду! Какой тут может быть поток пульсирующего тепла... И даже если глазки приветливо щурятся и улыбочка на губах играет, ретикулярную формацию не обманешь, нет сигнала! Бедные «дворовые кобели»...

Ну что, начинаем новую жизнь? Я серьезно. Прямо с сегодняшнего дня. Что делать? Заняться собой. Не так, как ты привыкла: стрижка, косметолог, шопинг, ресторан... Это уже пробовали. Приятно, но в рамках нашей темы не работает.

Начнем с эмоций. Нам нужна тонкая волновая настройка наших излучений. Найди в своем «компьютере» подходящую программу. Должен же у тебя быть фаервол, не пропускающий внутрь негативные вирусы? Отмени просмотр теленовостей. Хватит слушать о том, что в Замбези упал с моста автобус и шесть человек погибли. Будет что-то действительно срочное – тебе позвонят.

Кстати, о звонках. Скажи своим кровососам (у каждой есть такие), так вот, скажи им, что у тебя «диета позитивных новостей». И в это время им нельзя рассказывать тебе жутики из чьей-то личной жизни, жаловаться на судьбу и обвинять тебя в чем бы то ни было! Пусть месяцок отдохнут. Глядишь, за это время привыкнут общаться иначе...

Теперь подойди к зеркалу, посмотри на себя знойно... Получи удовольствие от созерцания. Созерцать, а не оценивать! «Вот здесь бы разглядеть, а здесь подтянуть» – убирай этот взгляд! Фиксируйся только на удовольствии... Посмотри, как его много вокруг! Удовольствие жить... Чем не повод поизлучать что-то светлое и трепетное?

Идешь по улице, и ветер целует тебя, миллионы самых волнующих прикосновений, миллионы нежнейших поцелуев... Ты живешь, а значит – «кто-то там наверху любит тебя!» Ты вся окутана этой неземной любовью, она пронизывает твоё тело и оно становится невесомым! Радость, вот что важно! Ты чувствуешь удивительную, забытую с детства радость от ощущения этого бесконечного пространства жизни, от внутреннего спокойствия и уверенности, что все происходящее происходит именно для тебя!

Жизнь несет тебя волнующим потоком Звуков, Красок, Ощущений, не сопротивляйся!

Не родись красивой

Автор: admin

07.11.2011 11:16 - Обновлено 31.10.2014 05:18

Потому что вот именно сейчас, именно на этой волне ты начнешь излучать сама – и ты увидишь, как даже женщины станут тебе улыбаться ни с того, ни с сего мечтательными улыбками мадонн...Ты излучаешь... В этих лучах сгорает все тревожное, суетное, горькое, страшное... В них расцветает нежность. Не надо этого бояться. Ты открыта – но это не значит, что ты беззащитна.

Самая крепкая броня не дает такой защиты, какую дает Открытость. Она соткана из радости, любви и доверия. Нет в мире ничего крепче. Настрой свой энергетический поток, научись его чувствовать и управлять им. Ты станешь всемогущей волшебницей! Все начнет меняться под твоим излучающим взглядом...

Вот только об одном тебя прошу – не переборщи, ведь с таким отношением к жизни один шаг до святости! А святые – прости меня, Господи – так несексуальны...

Автор - **Лана Тернер**

[Источник](#)